



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA



**ERRATA EDITAL 25/2018**

Onde se lê:

**4. DAS INSCRIÇÕES:**

4.1.1. Data: 23/03/2018 a 30/03/2018

Agora se lê:

**4. DAS INSCRIÇÕES:**

4.1.1. Data: **02/04/2018 a 06/04/2018**